



PLANINSKO DRUŠTVO IDRİJA
MLADINSKI ODSEK
POMJAN (360 m)
in bazen **TERMARIS** - BARNARDIN



v soboto, 27. januarja 2024

VABIMO MLADE PLANINCE OD 1. raz. DALJE

ODHOD: z avtobusne postaje v **SP. Idriji ob 7.30,**
v Idriji ob 7.45,
v Godoviču ob 8.00.

OPIS POTI: Z avtobusom se bomo odpeljali po avtocesti proti Primorski, vse do Kopra. Na obrobju tega pristaniškega mesta bomo izstopili in se po cesti peš napotili proti našemu cilju. Kmalu bomo »zagrizli« v strmino po pravi planinski gozdni stezi. Vzpenjali se bomo kaki 2 uri in prispeli na razgledno vzpetino, kjer bomo v istrski vasi POMJAN počivali in se okrepčali z malico iz svojih nahrbtnikov.

Od tam se nam bo nudil lep pogled na morje, na Koper in na slovensko Istro, če nam bo vreme naklonjeno bomo čez morje videli do najvišjih gora – do Julijskih Alp.

Vpisali se bomo v planinsko knjigo in si v knjižice odtisnili žige, nato pa se bomo vračali proti vasi Šmarje, kjer nas bo čakal avtobus.

Od tam se bomo za lep zaključek našega izleta odpeljali še do Portoroža, kjer se bomo v Bernardinu kopali v vodnem parku Termaris.

HOJA: dobre 3 ure

OPREMA:

- A) Potrebna je planinska – pohodna obutev in primerna obleka, tudi kapa in rokavice. V nahrbtniku naj bodo pelerina ali vetrovka in zločljiv dežnik za primer dežja; seveda tudi hrana in pijača.
- B) OPREMA ZA KOPANJE: naj bo v drugem nahrbtniku (torbi), ki bo ostal v avtobusu: kopalke, brisača, (rokavčki), lahko natikači ali šp. copati, kak sok ali sadje.

Ne pozabite na knjižico **MLADI PLANINEC (ali plan. izkaznico)**, s plačano članarino za leto 2024.

PRISPEVEK: 30 € - plačate ob prijavi.

POVRATEK: okrog 19. ure.

PRIJAVE: do vključno četrta, 25. januarja zjutraj

pri: ANDREJU BONČINA – OŠ Sp. Idrija,
MATEJI KOGEJ LAPAJNE – OŠ Idrija,
HERMINI TOMINEC ali NACETU B. – OŠ Godovič.



Planinski pozdrav in nasvidenje na izletu!

Izlet pripravlja:
Nace Breitenberger (041 464 687)
z vodniki

Če se prijavljeni planinec izleta ne udeleži iz neopravičljivega razloga (zdravniško potrdilo), denarja ne vračamo.